O MoAAaTTAaCIaOHOC OTOUG PUOIKOUC apiOpouUg 9
Q) Aigpetvnon

1.0 nivakag Tou moANanAaclacpou eival yvwotog kat wg mpornaidela. Zulntdue Tpomoug e
TOUG OTI0{OUG PIMOPOULE VA TOV GUUTTANPWOOULIE.

a. MNoto eivat To ywouevo Tou TMOAAANAQCLA-

L, , x |0(1]2|3|4|5|6|7(8]|]9]10

OMOU €VOG aplOpou e to 1; 0
......................................................................... 1
2

B. Moo elvat To ywvéuevo Tou MOAANAQoLa- 3
OMOU evdg aplbuou e to 0; 4

5

......................................................................... .
y. Mowo eival 1o ywdpevo Tou TOAAMAACLa- !
OMOU evOG aplOpoU (e TOV €QUTO TOU; 8

9

......................................................................... 10

0. MNpdpoupe MOAANAACIaoPOUG OTOUG OTIOIOUG TO YIVOUEVO elval:
IR 1 {0,V X0 15 7. Lo e T o LU 1= USROS

© TTIONMNGTIAGITLO TOU 10 it e ettt e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eneeeeennaas

€. Molo potiBo pdg BondA va Buuduaocte 1) va Bpiokoupue v nporaidela Tou 9;

ot. Mola potiBa xeNooTmoloUE, Yia VA CUUMANPWOOUE TOV Tiivaka Tou MOANAMAQolacuou;

2. Alaturiyvoupe Kat AUvoupe éva TPORANUa TIOAAMAQCIATOU XENOLUoTIoWvVTAS dUo dlago-
PETIKOUG S pLloug aptboug:

ooe ' Zulnraye:
® [dT1e oe éva mpoBAnpa kavoupe TOAAmAaciacpo;

¢ Moieg oTPATNYIKEG UTTOPOULE VA XPNOIMOTIOIOOUNE, Yia va moAAamAacidcoupe SIPRPioug
ap1dpoug;
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O MoAAaTTAQCIAOHOC OTOUG PUOIKOUG apiOpoug EVéTI‘]TCI 2

Baoikég padnuaTtikég €vvoieg Kal dlEpyacieg Napadeiypara

MoAAammAaciaopdg sival ) Pd&n pe tnv oroia and duo

QUOIkOUG aptBuole Bpiokoupe évav TPITo PUOIKS apLd- mapdyovreg { 4 36
MO, 0 omoiog AEyETal YIVOMEVO TWV APIOUWY AUTWV. - x 27
8x9=72 305
Ot apiBuol ot omoiot moAAamnAactdlovral Aéyovtal mapd- l +8 7 2
YOVTEG TOU YIVOUEVOU. .
yIVépevo <1 1 7 7 2

‘Evag undAAnAog naipvel yla kabe eRdoud-
da mou gpydletal 250 €. MNdoa € naipvel Tov
uiva;

4x250€ = 1.000 €

H Mapia €xet 6 Boloug. O Tdvvng €xel
OmAdowoug  BoAoug améd ™ Mapia.
Méooug BdAoug €xel o MaAvvng;

2 x 6 BoAoL = 12 BoAol

Eqappoyn

1. Na d¢i&ete 61 oTOV MOAAaTMAaCIaoud dev €xel onpacia n ocipd e TRV omoia mMoAAamAacidlou-
HE Toug apifpoug.
a. Je TETPAYWVIOUEVO XaPTL: B. Ue pARdoug:

LT |6|6|6|6|6|6|6|6|

6x8 = 8x6 6x8=8x6

8 8 8 8 8 8

2. Nwg pmopoupe va UTTOAOYiICOUPE TO YIVOPEVO 6X8 oTnV apiBpoypaupn;
ZeKIVApE e TO JIMAS YIvOUEVO 6 X 6 = 36, oriéTe 6 X 8 = 36 + 6 + 6 = 48

: : 1 1 1 1 m 1 1 >

0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60

Mwg prtopoupe va UTTOAOYI{OOUE TO YIVOUEVO 5X7 OTNV APLOLOYPALLN;
ZeKIvApe e TO JIMAS YIvOuevO 7 X 7 = 49, onéte 5x7 =49-7-7 = 35

% AvaocToxaouog

O Nikog yvwpilel 611 4 x 4 =16. INwg propel va xpnoyuomnolrjioel autd To YIVOLEVO, Yia va BPEL
TIOOO KAVEL 4 X 7;.reeieeeeetee ettt e ettt e et e e te e et e e te e saeeeteeeteeenbeeebeeebeesneeeabeesnseesreesnneens

2. H Aavdn Bprike To yivépevo 8 x 9 moAamnAaotdlovtag 8x10 kat apatpwvrag 1o 8. EEnyoupe kat
YEVIKEUOUE TN OTPATNYIKY) TNG AQVANG 1.eviieeiieeeeiiee et
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